BERG

NHCTpYKUKMA NO YCTAaHOBKE

Tank 500

(2023-)
ApTt.: F.4812.002

Tvin wapa - «E»

. 4
J D = 13,4 kN

2500 kg 100 kg

3

D (kN)= Y x0,00981 || Tank 500 (2023-) @ NV




Ncnonb3yeMblit UHCTPYMEHT:

L3
S- ;g; K Wrench 19 mm:
S-22. 36 mm.

I - pna asTo go 06.2023
IT - anga aBsTo nocne 06.2023




n x1 | KpoHwrelix

B} | xt | Yowwsawowas nnactuma e o o /
E} | x2 | 3acnagwas M12x1,25 10}
B | xt | nepexoammx @‘95-
B |« | wep (ﬁﬁ
B | x| wwor B —
x1 | W /)
EY | xt | Kpomwreiin noa poserxy
B} | x| msxes =
BT | xt | M10x20 O—
EB] | x7 | M12x1,25x40 O—
FB] | x4 [ M14x1,5x40 @:
EE | xt | ms T

B | x5 | mi2x1,25 h@i

[ [ xt | @8 S

[E [ x2 | 8

x9 | 212 S
BB [x12| o12
] (x4 | 214 @
PI) x4 | o14
PR (x| m24 ..@-
PP] | xt | 224 @




AdeMoHTUpoBaTb 60KOBYIO HaKJ1IaAKY, NOC/E Yero BbIKPYTUTb BUHT KpenneHua 6amnepa.
C Apyroi CTOpoHbl aHANIOrMYHO.




[leMOHTMpPOBaTb KJIMMNCY KpensieHusa 6amnepa.







Wy ot - ¥
e P - .
- A
o
- e A

YcTaHOBUTD 3aknaaHble M12x1,25 (3) B nonepeunHy paMbl, o6ecneums Bbixoa pe3bbbl co
CTOPOHDbI 3anacHOro Kosneca.




Ul [ PHIH 7
C o6paTHOM CTOPOHbI NONEepeYnHbl YCTAaHOBUTb YCUIMBAIOLLYHO N1IACcTUHY (2), 3akpenuB eé
K 3aKJ1agHbIM C NOMOLbIO raek M12x1,25 (14), wainb 12 npyxwuH. (17) n wanb 12 (18).

yCTaHOBMTb Kpom.u'rem-l (1), 3a|<penm3 €ero K nonepequHe C noMouybio 6ontoB
M14x1,5x40 (12), wain6 14 npy>xmHHbIX (19) n waib 14 (20) (mam ncnonb3osBatb 601TbI
M12x1,25x40 (11), waunbbl 12 npy)kmuHHbie (17) n wanbol 12 (18)).

3akpenuTtb KpoHwWwTenH (1) k ycunmBarowein nnacrmHe (2) c nomMmouwbio 60a1T0OB
M12x1,25x40 (11), waib 12 npy>xmHHbIX (17), waib 12 (18) n raex M12x1,25 (14).




3aTsaHyTb Bce pe3bboBble coeagnHeHns.. MOMeHTbl 3aTshkku: M12=81 Hm, M14=126 Hm.

[[erHmp oamnepa

-

75

76 76

i i f

FlLXHSS KOOMKO 0aMIeDa

BbINOJIHUTb NoApe3Ky 6amMnepa cornacHo cxeMme.




il

= =

Y
L L oV —

W
1 ) s i 1
R |

N
{
:

|

e "_

i, T g oy g - -
YCTaHOBUTb KPOHLWITENH noAa po3eTtKy (8) ¢ nomowbio 6onta M8x25 (9), wanbbl 8
npy>uHHou (15) n waib 8 (16) n raitkm M8 (13). MomeHT 3aTs)kku: M8=25 Hm.




e

YcTraHOBUTb nepexoaHuk (4), 3akpenus ¢ noMolbio wtudTa (6) n wnnmura (7).
3admkcupoBatb nepexoaHuk 6ontom M10x20 (10) - pukcaumuio ucnonb3osaTtb 6e3

Harpy3ku. YCTaHOBUTb Ha nepexoaHuk wap (5), 3akpenus raikoi M24 (21) c wanbon 24
Npy>XnHHOM (22). MoMeHT 3aTshkku: M24=95 Hm.




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11

